帮毛驴找家 心系群众

5头毛驴长春闹市"闲逛" 民警费尽周折找到失主



闹市惊现五头驴 背着主人玩越狱 赶驴喂驴寻失主 请为民警歌一曲

近日,长春 市卫星路和仙台 大街交会附近突 然跑来5头毛驴 这些毛驴大多都 没有拴缰绳,也 没有主人跟着, 它们大摇大摆地 在街上乱窜,给附 近行人和交通带 来一定的安全隐 患。事发后,有热 心市民先将5头 毛驴领到相对宽 敞的地带,随后报 警。珠海路派出 所接到警情后. 警长袁雪非、民 警叶晓霖等迅速 赶到现场,随后 他们便开始了5 小时曲折的寻找 主人之旅



为母校庆生

母校与我同龄人

二十华诞正青春

片片纸短情义长

拳拳心意谢师恩

赶驴

5 头犟驴根本不听民警指挥 连拉带赶 1 小时才带回所里

对于处理驴这件事,珠海路派出所警长袁雪非直言,从警多年这还是第一次遇到,但作为一名警察,就应该做到让党放心、服务人民、甘于奉献。袁雪非说,他们在16日下午4时左右接到警情后,迅速赶到现场,此时这5头毛驴正在街上乱窜,随时可能带来危险。根据情况,他们决定先将分散的驴给聚到一起,这样更方便进行管理。

而让袁雪非和其他民警没想到是,这感觉应该挺简单的事,其实还真不简单。袁雪非说,通过这件事,他终于知道"犟驴"这个词的来源了,他在赶驴时,驴根本就不听指挥,有时多拍几下,驴干脆就不走了,就站在那不动,这可给现场工作带来一定困难。现场5头驴中有2头大的,3头小的,其中只有1头驴有缰绳,对此他们又到附近商场自费买来了布绳,然后套在驴的脖子上,采取"连拉带赶"的方式,将驴给聚到一起。最终经过1个小时左右,他率先完成这项工作。

由于没有相关运输车辆,民警决定徒步将毛驴带回派出所。袁雪非说,他在现场了解到,只要先牵着一头大驴在前面走,那么后面的驴就会跟着走。于是他们采取这个方式,一人在前面牵着一头大驴,然后其他4名民警在后面赶,最终徒步2公里多,用了40多分钟,将这5头驴安全地带回到派出所。刚到所里后,有些不知情的同事都感到很奇怪,急忙询问这是什么情况?

喂驴

毛驴随处便溺还踩坏了白菜大葱 民警买来干草喂养悉心照料

袁雪非和其他民警将驴带回派出所

后,将驴拴在派出所的后院里,而驴刚到 所里就撒了一泼尿!袁雪非说,这没有办 法,驴随处大小便破坏环境后,他们只能 是第一时间收拾。除此之外,这些驴还拴 不住,不时地就挣开缰绳满院儿跑,把所 里后院储存的一些白菜、大葱都给踩坏。 为了防止这些驴再次跑出院去,他们将派 出所进出口大门给关上了,并派专人进行 看守。

虽然这些驴给民警带来很多麻烦,但 民警对这些驴仍然是悉心照料,民警用桶 装着自来水进行喂水,并买来干草进行喂 养。"我们所附近卖秋菜的一个菜农养着 马,他的马就吃干草,于是我们就从他那里 也买了些干草!袁雪非说。

认驴

5小时后失主将驴牵走 向民警深深表示感谢

这边民警对驴进行悉心照料,那边民警也在迅速联系报警指挥中心,如有失主报警反映驴丢失了,则让指挥中心和珠海路派出所联系。当晚8时左右,民警终于联系上失主,让失主前往珠海派出所进行认领。失主到达后,民警又对失主录取笔录,进行相关情况核实,最终确认无误。当晚9时左右,失主将驴牵走,他向民警深深表示了感谢,而民警也为能帮助到群众而感到开心!

"我们在对失主进行身份核实时,有一点是非常重要的,就是这些驴都非常听他的,让跟着走就跟着走。所以根据多方位核实,我们确定失主身份无误!"袁雪非说。

失主说——

"要不是民警帮忙, 估计真就找不到这些驴了"

昨日记者也联系到毛驴的主人姚先生。"我家住在净月区丰裕小区,我在小区外面养了这5头驴,目前主要是用于繁殖。事发当天,我在小区附近的地里干活割苞米竿,把这几头驴带上了,放在地旁边,其中有一头驴拴着,其他驴没拴着。等到当日11时左右,等我干完活,发现这些驴都没了!"

姚先生说,当时可给他急坏了,事发后,他还打车沿着公路去寻找,但没有找到,后来有人替他报了警。直到当日晚8时左右,他接到民警的电话,一颗悬着的心才放下来。他家所在位置距离卫星路能有7公里左右,真没想到这些驴能跑出这么远!姚先生说,他要真心向民警们表示感谢,帮他照料着驴,为他挽回不小的经济损失。要不是民警帮忙,估计真就找不到这些驴了。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 警方供图

恋爱期间转账算"借"还是"赠"?

当爱情消失了,涉及到的钱需要归还吗? 长春净月区人民法院这样判

恋爱期间,情侣之间为了表示自己的爱意,难免会有一些经济往来,不过如果情侣一旦分手,那些曾经的"爱"还需要归还吗?近日,长春净月高新技术产业开发区人民法院受理了这样一起民事案件。

该案中,原告与被告在2016年12月至2017年6月是男女恋爱关系。2017年2月18日,原告通过支付宝向被告转账10万元。2017年3月至2017年6月,被告向原告通过支付宝转账累计41006元。二人分手后,现原告主张二人在恋爱期间的转账行为属于民间借贷,应该予以返还,被告则主张二人的转账行为属于赠与,故不应予以返还。

法院审理认为,根据《最高人民法院关于修改<关于审理民间借贷案件适用法律若干问题的规定>的决定》第十七条规定:原告仅依据金融机构的转账凭证提起民间借贷诉讼,被告抗辩转账系偿还双方之前借款或其他债务的,被告应对其主张提供证据证明。被告提供相应证据证明其主张后,原告仍应就借

贷关系的成立承担举证责 任。

本院原告依据支付宝 转账电子回单起诉被告偿 还借款10万元,被告虽然辩 称该款属干原、被告在男女 恋人期间原告的赠与,但证 据不足,目被告无法说明在 原告转款后被告向原告转 款的用途,故被告关于案涉 款项属于原告赠与的抗辩 意见,不予支持。由于事后 被告已向原告转款41006 元,故被告拖欠原告的借款 本金数额为58994元。由于 原、被告间没有约定借款利 息,故原告关于被告支付利 息的诉求不予支持。

综上,长春净月高新技术产业开发区人民法院依法判决:被告于本判决生效后三日内给付原告借款本金58994元。驳回原告其他诉讼请求。

对此法官也提示,恋爱 期间,情侣双方经济来往比 较频繁且较为随意,一旦产 生经济纠纷很难认定。所 以在甜蜜之余一定要保留 理性,大笔财务支出要保留 相关证据,以备不时之需。

/刘珅 城市晚报全媒体 记者 吕闯 报道

珲春女子遭遇车祸 急需"熊猫血"手术 如果您恰好是同类型血 请伸出援手!



"如果不是这次车祸,我都不知道我的血型是什么,现在最犯愁的就是找不到我这种血啊!"家住珲春的闫淑凤女士住院一周多了,但却迟迟等不到"熊猫血"进行手术,这让她焦急万分,无奈之下找到了城市晚报社求助。

闫女士告诉记者,9月 28日下午5点半左右她遭 遇了意外,"当时我下班, 骑着踏板摩托车回家时, 和一辆掉头的私家车撞到一起,造成右腿骨折、她 管骨裂。"闫女士称,她写 等十不算严重,本来,她 在检查过程中,医生治,检 出她是RH阴性O型血,这 种血型被称为"熊猫血",非常稀少,血 库存量不足,闫淑凤急需 "熊猫血"进行手术。

无奈之下,闫女士在朋 友圈内发布了求血源的信 息,却没有任何反馈。"我在 珲春市医院住院期间,医院帮忙联系上了中日联谊医院,对方说长春这边血库有我这种血,我就在10月12日转到了中日联谊医院。"不过,闫女士做手术需要4个单位800毫升的RH阴性O型血,而长春只找到了2个单位的血,这些"熊猫血"不够手术。

闫女士说,如今她在医院里度日如年,"就盼着能找到跟我一样类型的血,尽快做手术!"闫女士说,她今年55岁,她的爱人因为一次车祸已经丧失了自理能力,她希望尽快手术后赶回珲春。

RH阴性O型血属于稀有血型,比较难找,所以如果您是这种血型,请伸出援助之手,帮一帮闫女士吧。如有合适血液请联系闫淑凤女士,电话是15844397231。

/城市晚报全媒体记者

大学生用60余幅原创剪纸作品 庆祝母校20岁华诞

"这是校徽、校训和学校图书馆,从图案设计到剪纸作品完成,我花了将近三天的时间。"关星宇,吉林建筑科技学院视觉传达专业大四学生,作为一名应届毕业生,她希望带动同学们以这样的方式庆祝母校20岁的生日。



10月17日,城市晚报全媒体记者看到,在吉林建筑科技学院建校20周年的艺术作品展上,展出了关星宇和同学们的剪纸作品。这些剪纸作品有60余幅,题材包括传统图案团花、花瓶,还有抗疫主题作品以及学校元素。艺术设计学院副院长吴佳笠告诉记者,这些剪纸作品,是20位同学利用课余时间为校庆创作的原创剪纸作品,同学们从筹备到展出,用两个月的时间,其中也有零基础的同学。"下一步,我们将融入更多现代的元素,做一些剪纸类的衍生品。"吴佳笠说。

"快毕业了,很舍不得,母校和我们是同龄人,都是20岁正青春,在毕业前我们希望以这样特殊的方式给她过个生日,觉得特别有意义。"关星宇说,她希望把这种剪纸艺术传承给学弟学妹,让剪纸这门艺术从校园走向更多的领域。

/城市晚报全媒体记者 刘暄 报道 摄